谢伏瞻 率团赴港招商

出席豫港经贸交流合作活动 参访凤凰卫视

本报讯(郑州报业集团记者 李颖) 2014豫港经贸交流合作系列活动一连5 天在香港举行,作为活动重头戏,香港 工商界投资说明会暨项目签约仪式5日 上午在香港会议展览中心举行,率团赴 港的河南省省长谢伏瞻出席并致辞。

在接受凤凰卫视记者采访时,谢伏瞻表示,改革开放以来,豫港两地交流不断,希望通过这次活动进一步拓展两地的交流与合作。他说,香港是河南对外开放的重要窗口,也是对外招商引资的主要来源地,过去数年间,香港对河南的投资累计占到河南对外引资的50%以上,总额达373亿美元。河南希望通过进一步扩大招商,吸引更多香港企业包括中资企业到河南投资。

香港特别行政区政府财政司司 长曾俊华在当天的致辞中表示,豫港 两地互有优势,可以为彼此创造更多商 机。展望未来,两地继续加强合作和联系,一定可以开拓更加广阔的空间,实现 互利共赢。

一连5天,在香港举行的河南香港 经贸交流合作系列活动以开放合 作、交流发展为主题,重点推介中原 经济区,开展一系列以先进制造业、高 成长服务业为主的产业项目招商对接 等主要活动。

在港期间,谢伏瞻一行还参访了香港凤凰卫视。在凤凰卫视常务副行政总裁崔强陪同下,参观了资讯台演播大厅,了解节目的制作流程。崔强向河南代表团介绍了凤凰卫视的主持人、时事评论员团队,并通过宣传片讲述了凤凰卫视创台理念及发展历程。谢伏瞻表示,凤凰卫视将面临更大的发展空间,并且期待凤凰文化成为推动中华文化走向国际的品牌。

创新慈善,传递快乐

我市举行首届 慈善嘉年华活动



参加"小鸭嘎嘎"公益项目的冬冬在为自己奉献爱心捐款得来的小白鸭涂色。

昨日上午,位于郑东新区的"郑州之林"绿地公园内,蓝天白云下面,首届郑州慈善嘉年华活动正在举行,丰富多彩的慈善活动处处传递着"快乐做慈善"的公益理念,来自我市70余家慈善公益相关组织首次聚集一堂,将共同的爱心汇聚在了一起。

省慈善总会会长李志斌,市领导张建慧、 姚待献、张学军、吴忠华等出席活动。 郑州晚报记者 裴蕾

实习生 王治/文 马健/图

创新:奉献爱心的全新平台 我市网络募捐正式启用

活动现场,70余家慈善公益相关组织联合发出倡议,号召全市人民积极参与慈善事业。传播"人人可慈善"、"快乐做慈善"的公益理念,让做慈善成为一种健康的生活方式。

郑州慈善总会微博、微信、网络创新募捐平台正式上线。大型慈善公益电视栏目"爱满绿城"全新改版,"关爱折翼天使"、"慈善大卖场"、第一届"志

愿四方杯"大学生及NGO慈善公益项目 创投大赛等慈善公益行动全面启动。 23家慈善志愿者工作站成立。

对于市民关注的网络捐助问题,郑州慈善总会副秘书长靳骞表示,今后所有公益组织都可和郑州慈善总会联合搭建网络募捐平台,通过网络为自己组织所服务的群体进行爱心募捐,普通网民将可以参与奉献爱心的网络捐助活动中。

有趣:开展趣味公益活动 传递"快乐做慈善"公益理念

副市长、郑州慈善总会名誉会长 吴忠华表示,举行"郑州慈善嘉年华"公 益活动,就是要通过一系列丰富多彩、 生动活泼的创新形式,广泛传播慈善文 化,增强慈善事业的吸引力和感染力, 营造全社会关心慈善、支持慈善、参与 慈善的良好氛围,推动我市慈善事业深 入持续发展。

市领导、郑州慈善总会会长姚待献

介绍说,此次活动是全市公益慈善组织首次大集合、大亮相,展示了全市慈善公益的力量;郑州慈善总会首次将大型慈善活动在蓝天下、草坪上开展,并安排环保志愿者对环境进行维护,突出环保、节俭、轻松的公益活动理念;通过开展"小鸭嘎嘎"、"爱的小石头"等有趣味的公益活动,传播"快乐做慈善"的公益理念。

关于经济社会转型升级

希望河南围绕加快转变经济发展方式和提高经济整体素质及竞争力,着力打好四张牌,以发展优势产业为主导推进产业结构优化升级,以构建自主创新体系为主导推进创新驱动发展,以强化基础能力建设为主导推进培育发展新优势,以人为核心推进新型城镇化,着力解决好教育、就业、社会保障、医疗卫生等人民群众的切身利益问题,在拓展更大更广发展空间的同时,努力让人民过上更好生活。

关于E贸易

书

it

寄

在E貿易服务大厅,习近平同窗口工作人员一一握手,察看了中心报关、仓储、货物配货、分拨、过关查验等业务流程,了解郑州市跨境贸易电子商务服务试点项目开展情况。看着电子显示屏上实时传递和更新着E貿易全球运营监控中心传出的商品物流进出口数据以及世界各地"物汇中原,畅通其流"的情况,总书记十分高兴,勉励他们朝着"买全球卖全球"的战略目标不断迈进。

E 贸易叩开 买全球卖全球大门 未来五年 营业额将破千亿元

本报讯(郑州报业集团记者 成燕 张倩)海关发布的最新统计数据显示,截至5月30日,郑州E贸易试点累计验放跨境贸易电子商务进出口商品1572.35万元,其中进口验放申报单31357票,价值1144.41万元,出口验放申报单3050票,价值427.94万元。缴纳行邮税118.64万元,位居全国6个试点城市首位。

5月23日,河南保税物流中心与韩国著名电商物流企业一华唐国际物流公司正式签约,双方将共同建立完善的物流体系和通道,使韩国商品顺利进入中国,同时建立经郑州一仁川一世界上130多个城市的跨境电商通道。当前,郑州跨境"E贸易"正以雨后春笋节节拔高之势迅猛发展。

2013年,作为全国唯一一家综合性 跨境贸易电子商务试点城市的郑州,铿 锵开启"E贸易"征程。通过河南省保税 物流中心搭建的多方交易平台,开始把 国外商品的仓库前移至保税中心内,实 行"境内关外、进口保税、出口退税、国 际中转分拨"的保税政策。

面对跨境电商这一崭新经济命题,郑州"E贸易"率先获批、率先测试、信息平台率先上线、物流产业链率先整合、"三个一"通关率先实现。目前,海关、国检深度融合的"大通关"模式已经打通,"E贸易"实现了一次申报、一次查验、一次放行,有效解决了跨境贸易电子商务中普遍存在的清关难、退税难、结汇难"三难"问题,使得由郑州入关的货物,在全国分拨的过程中,配送效率更高,物流成本更低。

在先行先试的破冰前行中,一连串最新喜报接踵而至:E贸易系统海关监管端已接入海关管理网;首批指定测试;信息化平台3.0版海关端根据优化方案升级5月底完成;企业端首版开发完成,现处于调试阶段,实现"关检合一";E贸易仓储管理系统已完成设计研讨;"中大门"综合性跨境贸易电子商务平台线上商城开发及线下展示店建设正在抓紧推进,与建行协作"中大门"共建开发正在积极推进中。

先行先试的大通关模式,使得国内 外多家网商、电商、物流商、支付企业等

慕名而来。目前,郑州E贸易平台已吸 引包括韩国馆3000余家、德国馆310多 家、以色列馆100多家企业到园区开展 业务对接。与此同时,河南本土电商交 易平台、电商产业园区、快递物流园区、 金融支付等全产业链快速发展,已催生 保税国际、新乡国发、万国优品三家本 土跨境电商。目前,E贸易主要业务模 式为跨境B2C营销模式,所售商品直接 与海外生产商联系合作,中间不经过任 何代购、代销环节,直接到消费者手中, 保证了商品原汁原味的进口质量。下 一步,将通过"逆向020电子商务模式" 新型销售模式,在全国各地建立进口商 品体验馆,让线下消费者实物体验后, 再到线上进行商品交易,给消费者提供 全新的跨境消费体验。

依托航空港物流中心和陆港多式 联运中心物流优势,郑州已确立打造跨 境电子商务"中国进入全球大门、全球进 入中国的大门,中原连结世界的大门"发 展战略。郑州正向全球旅游购物中心、 时尚设计中心、物流金融中心、全球网购 商品集散分拨中心奋力迈进,近期将建 成以跨境电子商务为核心,具备跨境网 络销售、物流、金融支付等配套服务功能 的商贸物流中心("中大门"模式)。目 前,郑州"中大门"一期规划占地面积317 亩,将聚集境外电商、品牌商、供应商、物 流商、金融服务商等全链条生态环节。 二期"中大门"规划占地面积将达3000 亩,建成以意大利、法国、德国进口产品 为主、重在高端设计,周边形成加工产业 服务的进出口"跨境创意产业园区",配 套产业辐射半径将达3公里

按照"一年成规模、两年创优势、三年树品牌"思路,在"E贸易"信息化平台4.0版完善版运行后,业务量将达每天10万至30万包。同时,郑州将充分衔接航空港、铁路口岸、公路口岸及无水港等多式联运综合交通枢纽优势,促进产业集聚,创建跨境贸易电子商务综合服务平台,将中国产品销往全球,将全球高端产品销往全国。

据省保税物流中心总经理徐平介绍,未来五年内,郑州E贸易预计实现综合营业额1000亿元,带动200家本土电商产生,实现就业拉动30万人。